

践行十爱·德耀嘉州

鲜花送给“高空天使”刘素琴

本报讯(记者 张清)“刘素琴同志以凡人之举彰显大义大爱,践行了新时代医护人员的使命担当,我们号召医院全体职工向她学习!”昨(25)日,峨边彝族自治县人民医院院长王方云向记者介绍。

峨边彝族自治县人民医院消毒供应中心护士长刘素琴,日前在从成都飞往呼和浩特的航班上,成功

挽救陷入危急状况的男青年生命的事迹,经过媒体报道后,受到社会各界广泛关注,为越来越多的人所熟知,引起热烈反响。

日前,峨边彝族自治县人民医院召开刘素琴同志救死扶伤事迹通报会。会上,刘素琴向大家讲述了与机组人员、乘客共同救人的经过。期间,她没有豪言壮语,更多

的是感慨扎实的急救知识和急救技能在关键时刻发挥的重要作用,以及作为医护人员的神圣使命感和职业闪光点。

会场上不断响起热烈的掌声,医院领导班子对刘素琴救死扶伤先进事迹予以通报表扬和嘉奖,并向她献上鲜花。

“她是我们医院的骄傲,是我们

护士的骄傲。我们一定要学习她在危难时刻勇于担当的精神、临危不乱的定力,以她为榜样,练就过硬的专业技术和强大的心理素质,促进工作更好开展。”峨边彝族自治县人民医院发热门诊护士长刘秀谈道。

“向刘素琴同志学习,我们要在各自岗位上发光发热,努力提高自身业务水平和专业技能,更好地为广大

人民群众提供更加便捷、优质、高效、安全的医疗卫生服务。”峨边彝族自治县人民医院副院长张方伟说。

“我们要把向刘素琴同志学习与深入推进‘我为群众办实事’实践活动、医院医疗救治中心工作结合起来,推动医院优质发展。”峨边彝族自治县人民医院副院长吴宁霞话语坚定。

锦旗献给救命恩人蔡雄

本报讯(李旭东 罗健武 记者 张清)“真的太感谢你了,如果不是你,我可能已经不在人间了。你是我的救命恩人啊,是你给了我第二次生命……”没多事,事情都过去了,只要你人是好的就对了。”……5月24日下午,于日前驾车落水被救驾驶员苏林在家人的陪同下,来到犍为县清溪镇紫云村一组村民蔡雄的家里,刚经历过“生死”的苏林,一见到自己的救命恩人蔡雄就紧紧握着他的手,重复说着感谢的话语,并送上一面题有“危难时刻伸援手 见义勇为真英

雄”的红色锦旗。

随后,苏林还来到第一个发现自己驾驶车辆落水并电话联系蔡雄的人——蔡雄的堂哥蔡肖旭家里当面致谢。

苏林今年51岁,是沐川县箭板镇庆元村村民,据他回忆,5月21日上午,他独自驾驶越野车从犍为县铁炉镇回犍为县城,“当时可能是由于血糖过高导致头晕眼花、反应不足,车辆失控冲进了路边的河里,情况十分危急。”

“那个坎有10多米高,我掉下去直接就晕了过去,直到蔡雄前来

救援敲汽车天窗的时候我才有知觉,当时河水已经漫到了车顶。”被困水下车内的苏林用尽全身力气将安全带挣脱,用头撞击天窗,仍然无法从车里逃脱。

蔡雄急中生智,用力取下汽车雨刮器,对车窗薄弱地方猛烈撞击。在进行多次尝试后,蔡雄终于砸开了车窗,他把苏林拖到了车顶,等待救援。最终,在交警、消防人员等的共同努力下,成功将落水的苏林救到岸边。

“蔡雄把我拖到车顶后,我当时感觉特别冷,想说话却说不出,

他见我冷得发抖,立马就把自己的衣服脱来搭在我的胸口上。虽然他的衣服也是湿的,但那一刻,我的心却是暖暖的。”苏林说,“感谢那天所有参与救援我的人,是他们让我重获新生,感谢社会各界对我的关心。我以后也会尽己所能,帮助身边需要帮助的人,让爱心传递。”

“救人的时候我并没有想太多,纯粹是出自本能。”蔡雄在接受记者采访时说,今后如果再遇到这种情况,他依然会毫不犹豫地尽自己最大能力去营救。

据了解,5月24日上午,犍为县委组织部、犍为县总工会到蔡雄工作的公司对蔡雄见义勇为的行为致以崇高敬意,并送上慰问金。



垃圾分类进校园 践行文明小卫士

本报讯(记者 罗晓玲 文/图)“孩子们,我们生活中有哪些可回收物呢?”“餐厨垃圾应该丢进什么颜色的分类垃圾箱里?”昨(25)日上午,乐山市市容环境卫生公共服务中心组织开展“垃圾分类进校园 践行文明小卫士”——我们一路“童”行垃圾分类主题活动,为乐山市市中区实验幼儿园的孩子上了有趣又有用的课。

活动中,成都鸿润环境服务有限公司宣讲员结合垃圾分类PPT,向孩子们讲解垃圾分类知识,并通过播放垃圾分类卡通科普视频、互动游戏等形式,告诉大家常见的生活垃圾如何分类投放、垃圾进行分类后如何处理等,引导孩子们不乱扔垃圾、学会并践行垃圾分类。

据乐山市市容环境卫生公共

服务中心环卫科科长吴文彬介绍,5月22日至28日是首届全国城市生活垃圾分类宣传周,该中心实施垃圾分类“蒲公英计划”成立的宣讲队于5月25日、26日在中心城区8所幼儿园分别开展“垃圾分类进校园 践行文明小卫士”——我们一路“童”行垃圾分类主题活动,帮助孩子们初步建立垃圾分类的环保意识,培养他们自觉参与垃圾分类的习惯,实现“教育一个孩子,带动一个家庭,文明整个社区”的良好氛围。

据悉,今后乐山市市容环境卫生公共服务中心将继续深入开展生活垃圾分类进机关、进社区、进小区、进学校、进公园“五进”活动,多形式、多角度宣传垃圾分类,引导全民增强分类意识,实现垃圾分类源头减量。



活动现场



遗失声明

中国共产党峨眉山市委员会组织部(峨眉山市党内关怀帮扶基金)在中国工商银行乐山分行峨眉山支行办理的“开户许可证”(核准号:Z6664000034502)。不慎遗失,特此声明。
中国共产党峨眉山市委员会组织部
(峨眉山市党内关怀帮扶基金)
2023年5月25日

注销公告

根据2023年5月19日合伙人会议决议,决定解散四川守规律师事务所,债权人或委托人可以在本公告刊登之日起7日内,向四川守规律师事务所申报债权或协商为办结委托事项的处理。
四川守规律师事务所
2023年5月23日

文明健康 绿色环保



在嘉阳 有个省“十佳金牌宣讲员”

本报讯(李晓峰)近日,在嘉阳集团一间宽敞明亮的宣讲室里,一位年轻人正在给国企干部宣讲党的二十大精神,宣讲现场气氛活跃,频频互动。

这位年轻人名叫沈忱,是犍为县“茉莉飘香·理润人心”宣讲队成员。前不久,沈忱在四川省第二届基层理论宣讲大赛总决赛中获得二等奖,并被四川省委宣传部授予“十佳金牌宣讲员”荣誉称号。

2012年,采矿工程专业毕业后,沈忱成为嘉阳煤矿了一名煤矿技术员。沈忱利用每天的进班时间,每周的安全会给职工们宣讲关于安全发展的理念,讲解发生在身边安全小故事,引导广大职工遵守安全规程,树立安全理念。也是从那时候起,他就不断地深入车间、班组、生产一线开展安全宣讲活动。与此同时,沈忱意识到要向广大工友宣传普及党的政策理论。工作之余,他通过理论刊物、网络平台及时跟进学习党的最新理论和方针政策。通过不断地磨练,让这个原本是采矿工程专业的技术人员逐渐成长为了一名优秀的宣讲员。

2018年,他成为了一名彝区的驻村扶贫干部。走进彝区村寨,沈忱常用身边的故事、平实的语言、生动的描述,积极宣传党的扶贫政策。同时向村民们积极宣讲社会主义核心价值观和中华民族传统美德,进一步推进了彝区移风易俗、风貌改造等各项工作。在驻村扶贫期间,他多次参加省、市、县举办的脱贫攻坚主题宣讲活动,以脱贫攻坚感人故事、先进典型等鲜活的事例,讲述祖国翻天覆地的变化,深受彝区群众欢迎。

2021年7月,沈忱从彝区回来后,担任了集团公司党群工作部副部长,开始谋划矿区理论宣讲工作的长效机制,牵头组建了一支由劳模工匠、优秀员工、青年团员组成的“火车头”宣讲分队。在建党一百周年、党的二十大召开、全国两会等重要时间节点,沈忱先后带领“火车头”宣讲分队进车间、进农村、进社区、进景区,开展理论宣讲活动180余场次,覆盖群众20000余人。

一次次宣讲中,沈忱他们用一个个深入浅出的道理、一件件感同身受的故事,以质朴的语言、生动的事例、真实的感情,推动基层宣讲走深走实,讲活了党的理论、讲透了国家政策。